

Летний лагерь «Казачата» - 2017



Презентацию подготовила
Олейник Людмила Александровна
заместитель директора по ВР
Челюсцинской ОШ I – III ступеней
Администрации Новоазовского района

Мы открылись



Первая неделя



В первую неделю летнего лагеря «Казачата» успели очень многое сделать и узнать. Прежде всего, украсили зал для отдыха и организационных моментов. Познакомились с историей казачества и его культурой. Узнали о том, как воспитывали детей в казачьих семьях. Оформили выставку рисунков с изображением воинов-казаков и казачек. Совершили путешествие по памятным местам села. Провели мастер-класс по оказанию первой медицинской помощи и знакомство с оружием. Активно принимали участие в казацких забавах.

Ежедневно в зале СДК школьники смотрели мультфильмы о любви к Родине, уважении к старшим, заботе о младших, умении дружить.









Вторая неделя



Вторая неделя работы оздоровительного лагеря «Казачата» стала знаменательной своими спортивными соревнованиями, театральными представлениями, игрой-квест в День рождения А.С. Пушкина и встречей с бабушкой из храма Александра Невского отцом Игорем.

Ребята с удовольствием посещали летний лагерь. Здесь они узнали много нового и учились быть настоящими людьми, достойными гражданами своей Республики.

Казак без веры – не казак





Третья неделя

Третья неделя жизни в лагере «Казачата» стала для учащихся необычной своими мероприятиями.

После встречи с отцом Игорем ребята пожелали изучить заповеди казаков. Узнали, что для казаков значит вера в Бога в их жизни. С интересом прослушали сказки о казаках, в которых рассказывалось о бытовой и военной жизни этих доблестных воинов.

Казачата также совершили экологическую экскурсию по селу. Целью этого путешествия было знакомство ребят с растительным миром их малой Родины. Полученные знания учащиеся смогли продемонстрировать на экологической викторине в конце экскурсии.

На этой неделе казачата посетили ФАП села Казацкое. Много узнали о почетной профессии врача, медсестры и фельдшера. Ребята измерили свой рост и вес, чтобы узнать насколько гармонично протекает их развитие.

Посетив музей «Боевой и трудовой славы», казачата вспомнили о начале ВОВ, о подвигах героев фронта и тыла.

В предпоследний день у казачат прошел Единый день ПДД. Все основные правила ребята повторили и приготвили их выполнять в течение всего лета.

Каждый день перед казачатами раскрывал свои двери СДК села Казацкое. Были мультики, сказки, поучительное кино и подготовленные воспитателями презентации.

Закрытие лагеря прошло весело и шумно. Сюрпризы подстерегали казачат в течение всего дня. И первым сюрпризом стало появление в гостях настоящих казаков. И все то, с чем дети знакомились в течение всего времени пребывания в лагере, они смогли увидеть своими глазами: казачью форму, оружие казаков, коня. Беседа прошла в теплой дружеской атмосфере.

И в конце ребят поджидали сладкие сюрпризы-задания и самый настоящий казачий кулеш. Было интересно и весело.

На вопрос ребятам **«Хотели бы вы учиться в казачьих классах?»** все дружно ответили **«Да»**.







Благодарю за
внимание



Храни вас Бог